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Fout! Verwijzingsbron niet gevonden.
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Fout! Verwijzingsbron niet gevonden.
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Huishoudelijk reglement Vereniging RijnRees
· Het doel van de vereniging is omschreven in de statuten.
· Als het gestelde in het huishoudelijk reglement strijdig is met de statuten, prevaleren de statuten.

· De vereniging roeit in boten volgens de volgende omschrijving: ‘Klassieke roeiboot, ontwerp identiek aan specificaties van botenbouwer K. Verhaar te Roelofarendsveen.’

· De Vereniging RijnRees organiseert recreatieve wedstrijden tussen de onderlinge roeiteams en stimuleert en ondersteunt de vorming van nieuwe roeiteams. De leden van het roeiteam worden individueel lid van de vereniging. Het team kiest uit hun midden een bootsvrouw of –man. De boutsvrouw cq –man zorgt voor de coördinatie van het team.
De bootsvrouwen en –mannen houden regelmatig een afstemmingsvergadering met het bestuur.
· De Vereniging RijnRees heeft boten in eigendom. Tevens kan geroeid worden in boten die door particulieren of bedrijven beschikbaar zijn gesteld.
De leden onderhouden de boten o.l.v. en in overleg met het bestuur. Elk lid heeft de plicht om de boten schoon, onder zeil en stormvast aangemeerd te laten. Gebreken en vermissingen van bootonderdelen, zoals de riemen, afdekzeil, hoosblikje enz. moeten onmiddellijk gemeld worden aan de bootsvrouw cq –man van het betreffende roeiteam.
· Sponsoren kunnen de verenigingsactiviteiten meefinancieren. Voor sponsoren zal beperkt promotiemogelijkheden aanwezig zijn tijdens wedstrijden i.v.m. de niet-commerciële doelstelling van de evenementen.
· De leden betalen contributie per kalenderjaar. De hoogte van de contributie wordt elk jaar op voordracht van het bestuur door de Algemene Vergadering vastgesteld. De contributie wordt gebruikt voor onkosten van de vereniging zoals:
a.
organiseren van recreatie wedstrijdevenementen,
b.
stimulering en ondersteuning nieuwe roeiteams,

c.
aanschaf benodigdheden voor het onderhoud van de boten,

d.
promotieactiviteiten.

· Er wordt geroeid op eigen risico. De vereniging kan niet aansprakelijk gesteld worden voor schade of persoonlijke letsels. Door het bestuur is een WA-verzekering afgesloten. De leden worden geacht van de inhoud van de polis op de hoogte te zijn.
Overmatig alcoholgebruik vlak voor en tijdens het roeien is niet toegestaan. Eventuele schade voortvloeiende uit overmatig alcoholgebruik tijdens het roeien is voor rekening van het desbetreffende lid.

· Opzeggen van het lidmaatschap kan alleen schriftelijk en tegen het einde van het kalenderjaar met een opzegtermijn van 1 maand. Indien hier niet aan wordt voldaan, is men de contributie over het daaropvolgende kalenderjaar verschuldigd.

· Verhuur boten aan derden is mogelijk tegen tarieven vastgesteld door de Algemene Ledenvergadering. De coördinatie en goedkeuring verhuur is de verantwoordelijkheid van de penningmeester. Bij verhuur aan derden dient in elke boot een lid van RijnRees aanwezig te zijn.

